

Прошел фестиваль художественного творчества

BY РЕДАКТОР · АПРЕЛЯ 21, 2013 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Отборочный тур – это всегда важный и очень ответственный для каждого артиста момент. Поэтому городские и сельские ребята, пожелавшие принять участие в районном фестивале художественного творчества «Мы вместе – мы едины», конечно же, сильно волновались. Но это не помешало маленьким и юным дарованиям буквально заиграть на сцене, заряжая позитивными эмоциями членов жюри, друзей-соперников и весь зрительный зал.

Сольное исполнение, хоровое и — вокальными группами... Разнообразие жанров и направлений: народные и эстрадные песни, нестареющие джаз и блюз — словом, замечательный, яркий концерт, который, словно праздничное конфетти, подарил всем отличное настроение.

И как же отдать кому-то предпочтение? Как выбрать из множества номеров и участников самых талантливых и достойных?

— Победители определялись в трех возрастных группах: с семи до десяти лет, с одиннадцати до тринадцати и с четырнадцати до семнадцати. Оценивали чистоту интонирования, эмоциональность, умение исполнителей двигаться на сцене, их способность контактировать со зрительным залом. Учитывали и соответствие подобранного материала возрасту, а одежды – содержанию песни, — рассказывает член жюри Людмила Панкина.

По словам Людмилы Федоровны, решение о том, кто же прошел отборочный тур и примет участие в заключительном концерте победителей, компетентным жюри уже принято. В самое ближайшее время о нем узнают общеобразовательные учреждения, учреждения дополнительного образования, клубы по месту жительства – те коллективы, представители которых так вдохновенно и талантливо продемонстрировали свое искусство на сцене Дома детского творчества.

Все победители будут торжественно награждены грамотами Управления по образованию, культуре и молодежной политике, а также призами.

Ольга Бильяк